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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 16ª SESSÃO SOLENE, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 01 DE AGOSTO DE 2022. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário : Moysés Morays 
  

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparece a presente Sessão o Sr. Vereador  Clédson Rodrigues da Silva 

(Dinho Papa-Léguas). Deixa de comparecer a presente Sessão a 

vereadora Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME 

JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Aberto os trabalhos o Exmº. Sr. Presidente 

convida o vereador Moysés Morays para fazer a leitura de Filipenses 4:13 

que assim diz: “Posso todas as coisas em Cristo que me fortalece”. 

Prosseguindo, o Exmº. Sr. Presidente Marinaldo Cardoso convida para a 

Mesa dos Trabalhos: -  Yamade Almeida, esposo da homenageada; - 

Adriana da Silva, mãe da homenageada; - Carlos Magno Macedo, pai da 

homenageada e a homenageada, Mayara Rocha. CONTINUANDO, O SR. 

PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO SOLENE TEM 

POR FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DO VEREADOR  

CLÉDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

CONCEDENDO MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL À 

ATLETA MAYARA ROCHA. PROSSEGUINDO, CONVIDA O AUTOR 

PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, O 

VEREADOR CLÉDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-
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LÉGUAS), QUE SAUDOU TODOS OS PRESENTES E DISSE SER UMA 

HONRA PODER PARTICIPAR DESTA HOMENAGEM, POIS É UM 

RECONHECIMENTO QUE REPRESENTA A FORÇA E A GARRA QUE O 

ESPORTE DE POWER LIFTING TEM. NO TOCANTE AO ESPORTE, 

SENDO ESTE EXTREMAMENTE IMPORTANTE NA FORMAÇÃO DO 

CIDADÃO. E ENQUANTO ATIVIDADE SOCIAL ELES AJUDAR A 

DESENVOLVER OS PRINCÍPIOS ÉTICOS E MORAIS, 

DESENVOLVENDO O ESPÍRITO COLETIVO, A SOLIDARIEDADE E O 

COMPANHEIRISMO, CONTRIBUINDO PARA AS RELAÇÕES SOCIAIS. 

SENDO TAMBÉM UMA FORMA DE COMBATE A VIOLÊNCIA, JÁ QUE, 

PARA PRATICÁ-LO, FAZ-SE NECESSÁRIO O CUMPRIMENTO DE 

REGRAS, ELEMENTO PRIMORDIAL PARA A VIDA EM SOCIEDADE. 

MAYARA INICIOU SUA CARREIRA EM 2014, E HOJE JÁ TEM UM 

CURRÍCULO CONSIDERÁVEL DE VITÓRIAS NA BAGAGEM, LEVANDO 

O NOME DA CIDADE DE PARA VÁRIOS ESTADOS BRASILEIROS E 

VÁRIOS PAÍSES MUNDO A FORA. UMA DAS PRINCIPAIS 

CONQUISTAS FOI A DE MELHOR ATLETA NA COMPETIÇÃO DE 

POWER LIFTING EQUIPADO NA ÁFRICA DO SUL. MAYARA ROCHA É 

HEPTA-CAMPEÃ PARAIBANA DE LEVANTAMENTO DE PESO 

OLÍMPICO, VICE CAMPEÃ BRASILEIRA, MEDALHA DE BRONZE DE 

LEVANTAMENTO DE PESO OLÍMPICO, 3ª COLOCADA NO MUNDIAL 

DE CROSSFIT, 3ª COLOCADA NO CAMPEONATO SUL AMERICANO DE 

POWERLIFTING GERAL, VICE CAMPEÃ BRASILEIRA DE POWER 

LIFTING, 2ª COLOCADA NO CAMPEONATO SUL AMERICANO DE 

POWER LIFTING, CAMPEÃ BRASILEIRA DE POWER LIFTING, 3ª 

COLOCADA NO CAMPEONATO SUL AMERICANO DE POWERLIFTING, 

CAMPEÃ BRASILEIRA DE POWER LIFTING EQUIPADO, CAMPEÃ 

BRASILEIRA DO GRANPIX ARNOULD SOUTH NA AMÉRICA. DINHO 

AFIRMOU QUE A TRAJETÓRIA DE MAYARA É MOTIVO DE ORGULHO 

PARA A CIDADE DE CAMPINA GRANDE. E QUE ESTA É UMA SINGELA 

E JUSTA HOMENAGEM. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR CLÉDSON 
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RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), PROCEDEU A 

ENTREGA DA HONRARIA, A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO 

MUNICIPAL A ATLETA MAYARA ROCHA. AO FINAL, FEZ UM BREVE 

RELATO DE SUA HISTÓRIA, RELEMBRANDO MOMENTOS COMO O 

ACIDENTE QUE CEIFOU A VIDA DE SEUS PAIS E SEU IRMÃO, 

TRAGÉDIA QUE FEZ RETORNÁ-LA PARA CAMPINA GRANDE E 

SENDO APADRINHADA POR CARLOS MAGNO E ADRIANA DA SILVA, 

INCLUSIVE ADRIANA SENDO SUA PRIMA LIGÍTIMA, FAZENDO PAPEL 

DE MÃE. FALOU DOS CUIDADOS E ACOLHIMENTO DE CARLOS 

MAGNO. ENFATIZOU QUE REFEZ SUA VIDA E QUE HOJE VIVE FELIZ 

EM CAMPINA GRANDE, E QUE TEM O PRAZER E SATISFAÇÃO DE 

LEVAR E ELEVAR O NOME DA CIDADE E DA REALIDADE ATRAVÉS 

DO ESPORTE. INSPIRANDO CRIANÇAS A ACREDITAREM EM 

SONHOS. POR FIM, AGRADECEU A DEUS, AOS FAMILIARES E AOS 

AMIGOS PELA PRESENÇA E AO VEREADOR DINHO PELA HONRARIA 

CONCEDIDA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo 

mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, 

convidando para a próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, realizada em 01 de agosto de 2022. 

  

 

 

          Presidente                                                         1º Secretário 

 

 

HAT/... 

http://www.camaracg.pb.gov.br/

